
DATE : LIEU :

SPECIMEN
Ceci n'est pas un protocole d'évaluation officiel 

TOTAL : 

CANDIDAT :

Doubler en A et arrêt en X, en début et fin de reprise - Epaules en dedans au trot - Appuyers au trot - Demi pirouettes au pas - 

Transitions trot rassemblé, trot allongé, trot rassemblé - Changements de pied en l'air - Arrêt, reculer, départ au galop - Alternances 

départs à faux, sur la piste avec minimum 2 passages de coins et départs justes - Appuyers au galop

PROTOCOLE D'EVALUATION - 3ème DEGRÉ - DRESSAGE 

EFFICACITE DANS L' EMPLOI DES AIDES

FIGURES À RÉALISER À GAUCHE ET À DROITE - TEMPS ACCORDÉ 10 minutes

Cadence irrégulière - cheval désengagé dans les transitions.

Les exercices spécifiques sont assez bien compris, un exercice de la liste est manquant. Plus d'un exercice est manquant.

Cheval énergique et en confiance - toujours en main - bons changements d'attitude.

Trop peu de mouvement en avant ou de contrôle - défenses dans les 

transitions.

Pas de mouvement en avant ou de contrôle - défenses dans les transitions.

Bon équilibre - buste bien en place - cuisses bien descendues

Bon équilibre - buste trop en avant et/ou cuisses pas assez descendues

Exercices  bien réalisés et bien préparés.
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MOUVEMENT EN AVANT - CADENCE - CORRECTIONS DES TRANSITIONS.

EXERCICES SPÉCIFIQUES : CF LISTE CI-DESSUS 

Exercices spécifiques suffisants Exercices spécifiques insuffisants

Bonne impulsion - cadence soutenue - transitions efficaces.

Bonne impulsion - cadence régulière - transitions passent bien.

VOIE D'ACQUISITION NON ACQUIS

Trop peu d'impulsionImpulsion suffisante

Impulsion correcte - quelques fautes de cadence - transitions pas assez marquées.

Aides fausses

Défenses récurrentes graves et prévisibles. 

Pas assez d'efficacité des aides. Préparation insuffisante des mouvements.

Manque de fixité ou corrrections des aides.

Position spécifique et efficace

Aides justes

ACQUIS VOIE D'ACQUISITION

Le cavalier met le cheval en valeur, dans de bonnes attitudes.

Bonne main, aides justes et discrètes, prépare bien les exercices.

Cheval confiant mais peu énergique - en main mais peu de changements d'attitude.

POSITION DU CAVALIER

Bon équilibre 

MISE EN MAIN - CORRECTIONS - SOUMISSION - CADENCE 

Quelques défenses mais mauvaises réactions.

ACQUIS
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Pas assez bien compris - abus de rêne intérieure - le cheval chasse les 

hanches.   

VOIE D'ACQUISITION NON ACQUIS

Quelques défenses mais bonnes réactions.

Bonne main, aides justes mais trop visibles, prépare peu les exercices. Assiette peu propulsive.

ACQUIS

La tenue est parfaite en tout point pour l'examen et le harnachement est adapté et propre.

Une faute spécifique de harnachement et/ou de toilettage :

TENUE DU CAVALIER - HARNACHEMENT ET TOILETTAGE DU CHEVAL

Suffisant Insuffisant

A - VA - NA

NON ACQUIS

ACQUIS VOIE D'ACQUISITION NON ACQUIS

La chute et la sortie de piste sont éliminatoires et entraînent un total Non Acquis.

Tous les indicateurs PRIORITAIRES doivent obligatoirement être VA ou A 

ET 1 indicateur NON PRIORITAIRE sur 2 doit être VA ou A pour réussir l'évaluation.

En cas d'échec partiel du D3, le cavalier peut obtenir une dispense d'une 

des matières à condition que le total de celle-ci soit A. © LEWB - 1/2021

Nom + signature du Juge :

Une faute spécifique de tenue : 

Plus d'une faute de harnachement :

Plus d'une faute au niveau de la tenue : 

Plus d'une faute de toilettage :

Fautes de mises en main - cheval encapuchonné.

VOIE D'ACQUISITION NON ACQUIS

Équilibre insuffisant

Manque de liant et/ou de fixité mains/jambes - position trop figée.

 Pas d'assiette - étriers trop courts.

Rein creux - dos voussé.

NON ACQUISACQUIS VOIE D'ACQUISITION

ACQUIS

Les fautes de base ne permettent pas de réaliser les exercices spécifiques.

Suffisant Insuffisant

Exercices assez bien compris et réalisés.


